

---

## **Следственным отделом по г. Усолье-Сибирское начата доследственная проверка по факту массового побега воспитанников из спецшколы п. Тельма Усольского района**

Следственным отделом г. Усолье-Сибирское СУ СКР по Иркутской области начата доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность), по факту массового побега воспитанников из спецшколы п. Тельма Усольского района.

Накануне вечером директор Государственного специального учебно-воспитательного общеобразовательного учреждения Иркутской области для обучающихся с девиантным (общественно опасным) поведением «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа» заявил в полицию о том, что этим же вечером самовольно покинули данное учреждение и до настоящего времени не вернулись 21 несовершеннолетний воспитанник, в возрасте от 12 до 17 лет.

В настоящее время силами сотрудников полиции в спецшколу удалось вернуть 15 детей. Поиски оставшихся 6 человек продолжаются.

На вопросы следователей о причинах ухода из образовательного учреждения вернувшиеся мальчики пояснили, что на улице стояла хорошая погода, и они захотели прогуляться.

Следователями устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам доследственной проверки будет дана правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц образовательного учреждения, по окончании проверки будет принято процессуальное решение.

01 Августа 2017

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1154296>